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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Regina Iubirii ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, întoarceţi-vă la Dumnezeu fără întârziere, timpul se reduce acolo unde veţi fi chemaţi; 

urmându-L pe Domnul vostru, Cel care te cheamă de atâta vreme şi tu nu asculţi de cuvintele lui. De ce 

vă repet aceste propoziţii care întotdeauna par a fi aceleaşi. Dumnezeu a promis să schimbe răul în bine, 

la fel cum a schimbat apa în vin. Vinul Sărbătorii Nunții din Cana, acele Nunți care astăzi lipsesc tuturor 

celor care neagă Cuvintele Noastre, Cuvintele Sale. Suntem preocupați de toți cei care neagă cuvintele 

pe care le deținem. Dorim să vă salvăm, acest lucru se poate face numai cu consimțământul 

dumneavoastră. Toată lumea este liberă.  Amin † 

 

Isus: 

Prietenii Mei, copiii Mei, în care Mi-am dat harul, vin la Noi. Nu uitaţi de consacrările voastre la Inimile 

Noastre Sfinte. Fă caritate. Nu vă pară rău pentru ceea ce vine; Franţa este vândută Cursei Blestemate 

(*), de aceea vă cer să vă iubiţi pe voi înşivă, să vă iubiţi pe ai voştri, să vă iubiţi Patria. Voi pune ordine în 

această mizerie care ofensează Domnia Mea, care neagă Numele Tatălui.  Amin † 

 

Rămâneți fideli Botezului vostru, așa cum a spus Papa Ioan Paul în timpul său. Fiți copii buni, veniți în 

Suita Noastră și trăiți din Noi, din Euharistia Mea neglijată de mulți dintre voi. Fii în căutarea Binelui şi 

părăseşte Răul.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Cei care trăiesc vor 

vedea că cei care refuză harul vor pierde ceea ce au.  Amin † 

 

Advent Fericit. Tămâia se întoarce.  Amin † 

 

(*)  Cei care instiga la razboaie 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 2 H 31 

Durata: 10 mn 

 

-- 


